## 更平稳更智能 成绵高速"大变身"



每隔几百米就有一个智慧高速的"智慧杆"。 本报记者 姚金帮 摄

"2023年3月16日0时,G5京昆高

当天上午,记者从G5京昆高速成

速(成绵段)因施工结束……车辆恢复

正常通行。"3月16日0时,四川省交通

运输厅高速公路管理局通过官方微博

绵段(简称成绵高速)德阳收费站驱车

前往成都,亲身感受到,整治提升后的

成绵高速不仅道路更平稳安全、科技感

更是拉满,沿途也更加整洁美观,给人

都方向),焕然一新的高速公路向远方

铺展开来:黑黝黝的路面宽阔平整,新

从德阳收费站驶上成绵高速(成

旧貌换新颜 道路更平稳

@四川高速发布出行提示。

焕然一新的即视感。

施画的白色安全标线规整醒目,路面中间崭新的蓝色波形护栏高高耸立,每隔几百米就有一个智慧高速的"智慧杆"……不仅如此,"行走成绵情谊绵绵""把牢生命的方向 把严幸福的车速 把紧平安的旅途"宣传标语和温馨提示在沿途随处可见。

途中,记者感受到车上没有了往日的颠簸,全程都十分平稳。

据了解,成绵高速串联成都、德阳、绵阳重要经济产业带,同时也是北向出川通道。自1998年12月全线贯通运营以来,车流量平均年增长14%,至2022年日平均流量超过10万标准车/日,被称为四川最繁忙的高速公



提升后的成绵高速路域面貌焕然一新。

本报记者 付帅

路。此次进行的路域环境整治的提升旨在解决疫情期间高速公路低频使用、养护失修、路域环境不优、民众反映强烈等突出问题。

#### 智慧化改造是一大亮点

此次整治提升,仅耗时18天,涉及单幅路面铺筑153公里,护栏提升200公里,栏杆涂装亮化126公里,中央隔离带改造67公里,路侧清杂140公里,高峰期投入人员近5000人、设备近2500台(套)。

据悉,车路协同的智慧化改造是此次整治提升的一大亮点。如在中央隔离带内的"智慧杆",名为雷视融合一体杆,含摄像机(枪、球、鱼)、RSU路侧单元,以及蜀道集团国内首款基于国产

MMIC 雷达芯片的高性能交通毫米波雷达(精度控制在1毫米以内),可实现主线道路99%以上空间雷视覆盖、车辆全线轨迹融合还原,投用后将对道路拥堵、异常停车、非机动车上高速等异常事件进行实时智能监测,助力通行效率太恒提升

记者还了解到,此次整治提升中,采用了多项新技术。比如,采用的智能3D路面铣刨,可精确控制铣刨深度,让铣刨面更平顺、平整……新技术、新装备的加持,确保了高品质建设。数据显示,成绵高速提升工程质量检测合格率达100%,实现了又快又好。

本报记者 姚金帮

### 薪火向阳代代相传 雷锋精神永放光芒

近年来,广汉市向阳镇无论老少、不论行业,都积极向雷锋同志学习,大家以雷锋为榜样,把雷锋精神当作灯塔,让学雷锋活动融入日常、化作经常。

#### 心向阳光 守护成长

近年来,向阳镇以"薪火向阳"五老 工作室为载体,做好"阵地+"建设,组 建"薪火向阳"五老工作室3个,将辖区 内2所中小学纳入服务范围,广泛动员 各方力量,吸纳五老志愿者共计70余 人,每年组织青少年开展学习雷锋、传 承红色基因等爱国主题教育活动20多 次,覆盖青少年1000余人,帮助青少年 儿童健康快乐成长、综合全面发展,让 红色火种生生不息。

"搞快点,五班又装了一大筐!" "不要慌……"近日,来自该镇广兴小学五年级的20多名同学在校外劳动实践基地——广汉市复星家庭农场内,开展了"学习雷锋·义务劳动"除草比赛活动。活动中,老师和工作人员讲解了"春生、夏长、秋收、冬藏"的自然规律,组织同学们亲身体验松土、除草,向雷锋同志学习,充分发扬不怕脏、不怕累的劳动精神。

类似的学雷锋活动还有很多,比如,由镇党委牵头,校企间建立良好互动,带

领中小学生走进工厂车间,开展力所能及的职业体验大挑战等系列活动。

#### 走百家门 解百家难

"社区工作事无巨细紧张而繁琐,做的都是最基层的群众工作,网格管理员岗位虽小,但我们的工作体现了政府关心群众、服务群众、为群众办实事的宗旨。"每当自己的工作得到群众的肯定时,张化社区网格员吴顺芳总会有感而发

在张化社区工作了12年的吴顺芳, 时常以雷锋为榜样,在社区居委会和同 事们的帮助下,工作能力和业务水平不 断得到锻炼和提高。三年疫情防控,每 一次的排查既是命令、也是责任,更像 是一次大考。吴顺芳所在的网格员团 队,开展疫情防控常识政策法规宣传 100余次,实现了三年无本土病例的好 成绩。

"作为社区网格员,我严格遵守社区网格管理规章制度,努力做好日常巡查、信息采集、便民代办、矛盾调解、法律政策宣传。"吴顺芳每天的工作就是与群众打交道,在做好本职工作的同时,还协助有关部门排查各类公共安全问题,发现消防、安全生产、交通、卫生环境及其他各类安全隐患及时报告。

去年4月,吴顺芳在排查常住人口信息中,了解到外来居民黄振永因患脑出血中风,生活不能自理且丧失语言功能,其妻子又患重疾经常需外出就医,孩子在广汉市外读书,家里时常只有黄振永一人。从此,吴顺芳就当起了黄振永的"保姆",每天固定上门探望一次,同时,主动联系其户籍所在地民政工作人员,积极向上级反映为其申报低保。在她的帮助下,黄振永一家生活有了保障。

#### 老骥伏枥 奉献余热

傍晚,张化社区运动休闲广场上 其乐融融,热闹非凡。放眼望去,足球场、篮球场、羽毛球场、乒乓球场、儿童游乐场等场地都已经被占满,整个广场上沸沸扬扬,光是跳广场舞的团队就有好几拨。

然而,热闹过后,随之而来的是散落在运动广场上的大大小小的白色垃圾。虽然镇上有专门的环卫工人,但因为工作量大,每天只能清扫一次,这些留下的垃圾既污染环境,又影响社区美观。可是从前几个月开始,环卫工人发现,他们再来广场打扫时场地都是干干净净的,后来一问才知道,是84岁的陈高全大爷每天清晨5点多就开始打扫了。

"自己能够为社区做点力所能及的事很开心、很有成就感,家人也支持我为左邻右舍疏通个下水道、清理下广场垃圾什么的。"陈大爷笑得眯起了眼睛。"我和雷锋是同时代的人,也当过兵,当年雷锋同志利用自己的休息时间为战友洗床单、衣服、袜子,还有缝补衣服、打扫卫生、挑水等等,做了数不胜数的好人好事,留下了太多值得我们学习的事迹。"在陈大爷的带领下,义务加入社区打扫卫生的老同志增加到了10多人。

社区为了鼓励更多的居民参与公共事务,建立了积分制台账,采取"一人一账号、一次一记录、一周一公示、一季一兑换"的工作机制。群众志愿者以"服务时长储蓄积分,积分兑换实物"的方式,建立"爱心积分银行",每季度为积分排名靠前的群众兑换小礼品。如此一来,小区"脏乱差""停车难"等问题得到有效化解,陈大爷的无私奉献也从"一枝独秀"到"百花齐放"。

在雷锋精神的强烈感召下,一代又 一代向阳人奋发进取、忘我奉献,涌现 出一大批学雷锋的先进典型,让学雷锋 在向阳广大群众中蔚然成风。

万仁杰

# 深入学习贯彻党的二十大精神 和中央农村工作会议精神 在新时代打造更高水平的"天府粮仓"

#### 

本报讯 近年来,什邡市科协在 党建引领下,充分发挥部门平台优 势,结合什邡产业特点,为当地园 区、街道和企业提供人才智力和科 技成果支持,激发人才活力,助推高 质量发展。

以需求为导向,摸清人才需求。加强对重点骨干企业的走访,了解企业发展的人才需求,及时在"科创中国"等平台发布,提供个性

化的优质服务。

以平台为依托,促成人才引进。积极与上级科协、学会做好对接,邀请专家教授来企业指导工作,为企业与科技专家牵线搭桥,柔性引进科技人才。

以党建为指引,强化人才举荐。 在党建指引下,组织科技人才开展 "讲比"活动、科学普及、科技服务活动,强化人才队伍培养举荐。刘仁军

#### 市政协召开党组(扩大)会议和主席会议

(上接第一版)

会议传达学习了《四川省领导干部操办婚丧喜庆事宜的规定》和中共德阳市委办公室关于印发《领导能力不足不适宜担任现职市管领导干部调整办法(试行)》的通知。

会议审议通过了《市政协九届二次会议重点提案》《市政协提案办理 "回头看"工作方案》《我市残疾人康复服务体系建设情况视察方案》《加快全 域城镇化,助推城乡融合发展专题协商方案》《"庆祝建市40周年"书画作品展活动方案》以及《德阳市政协2023年度宣传思想、反映社情民意信息和理论与实践研究目标任务方案》。

会议确定了2023年度议政性常委会牵头领导及牵头专委会。

市政协副主席陈若愚、汪国华、张清良、罗春华、刘泽球和秘书长刘述明出席会议。

#### 锐意开拓 扎实走好新时代德阳应急管理事业发展之路

(上接第一版)深入落实"十五条" 硬措施,聚焦重点行业、重点领域、 重点部位,常态化开展风险隐患大 排查大整治。强化服务指导,开展 "企业安全生产主体责任落实年" "千人带万企,护企促发展"活动, 持续推动企业健全完善双重预防 体系。

廣续前行,全速推进关口前移, 筑牢防灾减灾安全屏障。着力推动 公共安全治理向事前预防转型,健 全完善风险监测、研判、评估、预警 等防控机制。把森林防灭火"控发 生"作为重要目标,督促落实包保责 任制和"建管养护用"一体化责任 制,继续推进县级森林防火行政处 罚赋权乡镇(街道)。优化完善重点 危险区应急预案,开展防震减灾督 查,完善市县级指挥部运行机制。 加强小尺度、短历时临灾预警,开展 夜间和"三断"等特殊、极端情景转 移避险演练,深化相邻市、相关部门 协作机制。

砥砺奋进,全维强化应对处置,提升突发事件处置能力。巩固提升乡镇(街道)应急指挥部建设成果,提升基层应急管理体系和能力建设质量并进行实体化运行。完善政企、军地、区域和部门之间的协同联动机制,开展新一轮应急的协同联动机制,开展新一轮应急的协同联动机制,开展新一轮应制度,加快预案数字化建设,举行2023年市级综合实战演练。健全信息共享、舆情管控机制,提织社会力量专业技能培训,强化应急物资保障、应急救援装备、应急基础设施和试点建设。

## 中国银行保险监督管理委员会 德阳监管分局公告

(2023)第12号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会德阳监管分局批准,颁发金融许可证,现予公告。

机构名称:上海浦东发展银行 股份有限公司德阳分行

机构编码:B0015L351060001 许可证流水号:01007237 批准成立日期:2011/02/11 业务范围:(以批准文件内容

发证机关:中国银行保险监督 管理委员会德阳监管分局 发证日期:2023/3/4/5

发证日期:2023/3/15 以上信息可在中国银行保险 监督管理委员会网站(www.cbirc. gov.cn)查询。

营业地址:四川省德阳市岷江

东路136号富丽名城A座第1-2层

联系电话:0838-2919500

邮政编码:618000

#### 四川德阳天然气有限责任公司公告

一、停气通知 1-3月20日(J

1、3月20日(星期一)14:30-17:00(低压)旌兴苑等用户停气;

2、3月20日(星期一)14:30-17:00(低

压)同森锦樾1号等用户停气。 以上时间均为计划停气时间。实际 恢复供气时间以施工进度而定,可能存

#### 在提前或推迟的情况。 二、安全检查通知:

2023年3月20日-3月26日拟对水利规划设计院、二中宿舍、旌阳区法院、旌城一品、东电一生活区、丽阳天下、水岸花都、金阳小区、天一境界、北纬31°、东汽馨苑进行安全用气检查,具体检查时间请用户留心所在小区通知,敬请用户家中留人配合。

三、温馨提示:

1、室内天然气管道、设施宜明设,暗 封天然气管道、设施的部位应可拆卸,检 修方便,并应通风良好。

2、天然气管道穿越橱柜必须使用专 用燃气管道,在橱柜下的天然气管道应 符合通风良好的要求。

3、严禁腐蚀性液体接触天然气管

4、天然气管道严禁用水泥、砂浆等 装修类材料包裹,以防止天然气管道被 据宝

5、加装雨棚时需对天然气管道进行

隔离保护,不得将密封填料等材料直接接触天然气管道。

6、用气时保持空气流通,用气完毕请关闭燃气管道阀门。

7、开阀无气时请务必关闭阀门,以 防止检修后送气时燃气泄漏在室内。

8、室內严禁使用燃气直排式烤火炉和直排式热水器及安装不规范的热水器,严禁将液化气接入天然气管道上使

9、我公司入户安全检查不收取任何 费用,检查中不更换任何设施、设备。如 有人在您小区或家中进行燃具维修、更 换燃气设施或改动天然气管道,请广大 市民仔细甄别,避免上当受骗。

10、已设计安装送排风系统和可燃 气体检测报警系统及自动切断等联锁控 制装置的用户应在有效期内使用,并按 要求定期检定。

11、近期有冒充燃气公司工作人员 在您小区或家中进行燃具维修、更换燃 气设施或改动天然气管道,请广大市民 仔细甄别,避免上当受骗。

12、气费缴纳方式:公司收费大厅预存气费或现金缴费;邮政局各网点现金 缴费;微信缴费;中国银行、长城华西银行、中国工商银行、中国建设银行办理代

扣。 13、为了保障燃气用户安全,中国人 寿财产保险股份有限公司推出燃气综合 保险业务,有需要用户可到投入内容询、

办理,也可以通过我司员工咨询、办理。 关注请加公司微信公众号:

deyangtianranqi



燃气抢险电话:2304567(24小时) 燃气维修电话:2310000 2222227 气费查询电话:2222460 2220851 业务咨询电话:2203034 用户通气、改管电话:2304567

欠费通气电话:6661717 四川德阳天然气有限责任公司 2023年3月16日